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ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91773  02. 06. – 04. 06. 2023 4 990 Kč

Schiltern – Tulln – vodopád Sebastienfall  
– lodí z Kremsu do Melku údolím Wachau 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 2x ubytování v *** hotelu  
s polopenzí, průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 
hodin) – České Budějovice. (Možnost přistoupit 
na trase po dohodě s CK.) Přejezd do Rakouska. 
Příjezd do SCHILTERNU – Kittenberské zahrady snů 
neboli Zahrady zážitků, kde se můžeme inspirovat 
důvtipným moderním pojetím různých světových 
zahrad (toskánská, japonská, anglická a další). 
Nejkrásnější expozice svého druhu v Rakousku 
o rozloze více než 22 000 m2. Najdete zde napří-
klad zahrady s tajemnými a exotickými názvy, jako 
je zahrada ohně, slunce, duhy nebo pokušení, ale 
také typickou venkovskou babiččinu zahrádku, 
zahrádku bylinkářskou, zdravotní, japonskou, vře-
sovou nebo růžovou. Kromě nezapomenutelných 

dojmů a silného estetického zážitku získáte také 
velké množství nápadů, jak zkrášlit svou vlastní 
zahradu. Přejezd do města TULLN, ve kterém se 
nachází komplex nejnavštěvovanějších rakous-
kých zahrad. Tato květinová přehlídka Dolního Ra-
kouska je vrcholem všech aktivit týkajících se kulti-
vace a požadavků zdejší zahradní kultury. V areálu 
se nachází více než 40 výstavních a vzorových 
zahrad obklopených přírodním parkem protkaným 
kilometry vodních cest. Fantastický výhled na celý 
areál nabízí vyhlídkový bod „Kugelfang“ – 30 m 
vysoká stezka mezi korunami stromů s výtahem. 
Odjezd do hotelu na večeři a nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do vesnice PUCHBERG, 
odkud vyjedeme naprosto jedinečným zeleno-

-žlutým SALAMANDER EXPRESEM – vlakem, který 
stoupá na nejvyšší pohoří Dolního Rakouska 
Schneeberg a na 9 km dlouhé trase překoná 
více než 1 200 metrů. Během cesty vlakem si 
budete moci vychutnat nejen krásy okolního hor-
ského světa, ale i kulinářské dobroty, například 
zastávka Baumgartner nabízí kromě nádherného 
výhledu do okolí i výborné buchty. Od konečné 
vrcholové stanice Hochschneeberg (1 796 m) 
je rozhled skutečně velkolepý. Návštěva kamen-
ného kostelíka Elisabethkirchlein postaveného 
na památku císařovny Sissi. Po návratu krátká 
prohlídka městečka Puchberg, které nabízí zříce-
ninu středověkého hradu. Procházka malebným 
městečkem s možností nenáročné vycházky 
k působivému vodopádu SEBASTIENFALL. Návrat 
na večeři a nocleh. 

3. den: Snídaně. Možnost absolvování oblíbené vy-
hlídkové plavby lodí po Dunaji z KREMSU do Melku 
malebným údolím Wachau, které bylo zapsáno 
na seznam světového dědictví UNESCO. Z paluby 
lodě budete moci obdivovat středověké hrady, ma-
lebná městečka a stráně s vinicemi stejně jako cí-
sařovna Sissi při své plavbě do Vídně (znáte z filmu 
Sissi). MELK – nejvelkolepější klášter v Rakousku 
s krásnými interiéry a výhledem na dunajské údolí. 
Stavitel Jakob Prandtauer mistrovsky zakompono-
val své umělecké dílo do půvabné dunajské krajiny. 
Po prohlídce interiérů a císařských komnat se 
budete moci projít i po krásné klášterní zahradě. 
Odjezd v odpoledních hodinách. Návrat do ČR 
do půlnoci.
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VRCHOLY, LEDOVCE & JEZERA ŠTÝRSKÝCH ALP

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91033 13. 07. – 16. 07. 2023 8 190 Kč

Schladming – ledovec Dachstein – jezero Spiegelsee  
– silnice na Loser

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň 
– Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin). 
Průjezd spolkovou zemí Horní Rakousy do oblasti 
štýrské Salzkammergut. Uprostřed impozantní 
horské scenérie na úpatí hory Loser je situováno 
jezero ALTAUSEE, klenot přírody, kde se v roce 
2015 natáčela bondovka „Spectre“. Zde nás čeká 
panoramatická plavba po jezeře první rakouskou 
lodí na solární pohon. Výjezd po impozantní hor-
ské silnici na Loser – Alm (1 600 m), který patřil 
k oblíbeným místům císařovny Sissi. Možnost pří-
jemné procházky kolem jezera Augstsee po cestě 
arcivévody Johanna pod vrcholem Loseru. Přejezd 
na ubytování, večeře, nocleh.   
2. den: Po snídani výjezd panoramatickou la-

novkou do masívu DACHSTEIN na dachsteinský 
ledovec. Horní stanice lanovky na Hunerkogel je 
ve výšce 2 700 m. Dechberoucí výhledy se otvírají 
z vyhlídkové plošiny s prosklenou podlahou „Sky-
walk“(nebeský krok do prostoru) nad 250 m vyso-
kou skalní stěnou. Dalšími atrakcemi jsou přechod 
nejvýše položeného visutého mostu v Rakousku 
Dachstein – Hängenbrücke s adrenalinovou 
plošinou Treppe ins Nichts (Schody do prázdna) 
a ledový palác se sochami z ledu a světelnými 
efekty. Odpoledne přejezd do Filzmoosu, odtud 
výjezd údolím Hinterwinkl do oblasti alpských 
pastvin HOFALMEN na úpatí hory Bischofmütze  
(2 458 m). Procházka kolem malého idylického hor-
ského jezera Almsee, možnost posezení na salaši 

Oberhofalm. Návrat na ubytování, večeře, nocleh. 
3. den: Snídaně. Celodenní program v pohoří 
SCHLADMINGER TAUERN. Přejezd do krásného 
údolí SEE-WIGTAL, procházka kolem půvabného 
jezera BODENSEE s možností výstupu k vodopádu 
Schleierwasserfall. Návštěva  SCHLADMINGU, 
historického městečka, střediska zimních sportů 
a letní turistiky. Odtud výjezd lanovkou na PLANAI 
(1 906 m ). Zde absolvujeme okružní panorama-

tickou cestu kolem vrcholu s krásnými výhledy  
(2,5 km). Návrat na ubytování, večeře, nocleh. 
4. den: Snídaně. Výjezd lanovkou do oblasti REITE-
RALM ( 1 800m). Nenáročné procházky a turistika 
s krásnými výhledy – kolem jezera Reiteralmsee 
(1,5 km) nebo k jezerům Untersee a Spiegelsee 
(4,2 km). V nádherném jezeře Spiegelsee (Zrcadlo-
véjezero) se za jasné viditelnosti zrcadlí ledovcový 
masív Dachsteinu. Návrat do ČR do půlnoci.

který byl od 16. století zdrojem bohatství (průjezd 
štolami hornickým vláčkem, skluzavky, podzemní 
solné jezero, podzemní lanovka). Přejezd na večeři 
a nocleh do Tyrolska. 
3. den: Snídaně. Zámek AMBRAS u Innsbrucku 
– impozantní renesanční zámek nechal postavit 
pro svou milovanou ženu, krásnou Filipínu Welse-
rovou, arcivévoda Ferdinand Tyrolský. Prohlídka 
zámku, jehož chloubou je nádherný Španělský 
sál a sbírka kuriozit arcivévody Ferdinanda. Odtud 
přejezd k největšímu tyrolskému jezeru ACHENSEE, 
které získalo přezdívku „tyrolské moře“.To nejprve 
objevili rakouští císařové jako příjemné osvěžení 

a pak začali přijíždět hosté z celého světa. Jezero 
je situováno mezi alpskými skupinami Karwendel 
a Rofan a díky jejich strmým svahům je přirovná-
váno k fjordu. Výjezd lanovkou do pohoří Rofan 
na náhorní plošinu ve výšce 1840m pod nejvyšší 
horu Rofanspitz (2254 m). Zde se otvírá nádherný 
pohled na nedotčenou přírodu a malebnou krásu 
krajiny. Po návratu do údolí následuje panorama-
tická plavba lodí po jezeře s výhledy na horské 
masivy a slunné pastviny. V odpoledních hodinách 
odjezd. Návrat do ČR do půlnoci

ZA KOUZLEM BAVORSKÝCH A TYROLSKÝCH HOR A JEZER

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91363 16. 06. – 18. 06. 2023 3 990 Kč

Berchtesgadenské Alpy, jezero Achensee v Tyrolských Alpách

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 1x ubytování s polopenzí 
v ***  typickém alpském hotelu, průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.00 hodin) – Beroun – Rokycany 
– Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.)
2. den: V ranních hodinách příjezd do Berchtesga-
denských Alp, které patří k nejkrásnějším regionům 
celé Evropy. BERCHTESGADEN – klimatické lázně 
a sportovní středisko s četnými památkami. Výlet 
na vrchol Kehlstein s úchvatnou vyhlídkou a s hor-
skou chatou zvanou Orlí hnízdo, která byla oblí-
benou rezidencí Adolfa Hitlera. Zastávka u jezera 
KÖNIGSEE, obklopeného majestátními štíty hor. 
Možnost návštěvy solného dolu SALZBERGWERK, 
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